

Знамя труда

№ 19 (10032)

Среда, 6 марта 2024 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода
в Сорokinском
районе

6 МАРТА,
среда
-9°



7 МАРТА,
четверг
-12°



8 МАРТА,
пятница
-9°



9 МАРТА,
суббота
-7°



Актуально

Достойные семьи
могут претендовать на
награды

Указом Президента РФ Владимира Путина медалью ордена "Родительская слава" наградили 16 семей из Тюменской области.

Эту государственную награду вручают за большие заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей.

Правительство выделило дополнительное финансирование на выплаты матерям-героиням.

В России многодетных семей становится больше. В связи с этим правительством принято решение дополнительно направить более 30 млн рублей на выплату единовременных денежных поощрений матерям-героиням, а также родителям, награжденным орденом «Родительская слава» или медалью этого ордена. Распоряжение подписал Михаил Мишустин.

Из этой суммы:

- 20 млн рублей будут направлены на денежное поощрение матерям-героиням,

- 5,5 млн рублей – награжденным орденом «Родительская слава»,

- 5,2 млн рублей – награжденным медалью этого ордена.

Матери-героини, родившие и воспитавшие 10 и более детей, получают по 1 млн рублей. Родители 7 и более детей, награжденные орденом «Родительская слава», получают по 500 тыс. рублей, а награжденные медалью этого ордена, воспитывающие 4 и более детей – по 200 тыс. рублей.



Безопасность

Пожарная команда добровольцев начала работу в с. Ворсиха



На снимках: фрагменты открытия ДПК

• **Ольга Басова**

4 МАРТА на территории Ворсихинского сельского поселения состоялось торжественное открытие общественного учреждения добровольной пожарной охраны.

Оно будет прикрывать четыре населенных пункта (с. Ворсиха, д. Курмановка, д. Вознесенка, НПС "Вознесенка") от возникновения и угрозы пожара. В случае необходимости к нему на помощь придут подразделения федеральной и областной противопожарных служб.

На церемонии открытия ДПК присутствовали Александр Агеев, глава Сор-

окинского муниципального района, глава Ворсихинского сельского поселения Евгений Казак, начальник 134 ПСЧ 18 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Тюменской области Дмитрий Долгих, начальник второго отряда противопожарной службы Тюменской области Валерий Мучипов, а также местные жители и учащиеся школы.

В составе добровольной пожарной команды – местные жители, которые готовы к тушению пожаров на территории родного сельского поселения. Главное управление МЧС России по Тюменской области обеспечило ДПК пожарным автомобилем, сотрудники ведомства передали комплекты боевой одежды пожарного и необ-

ходимое снаряжение.

– Хочу сказать слова благодарности главе Ворсихинского поселения Евгению Казак, которая предложила создать на своей территории добровольную пожарную команду, Александру Агееву, который, в свою очередь, поддержал это предложение и помог в этом, команде МЧС, которая подготовила и передала такую технику. Благодаря слаженным действиям мы сегодня присутствуем на открытии важного объекта. Также хочется, чтобы в недалеком будущем здесь появился полноценный пожарный пост. Передаю в добровольную пожарную команду скромные, но значимые подарки – два новых облегченных рукава диаметром 25 мм для мото-

помпы, ствол и переходник, – сказал Валерий Мучипов.

– Создание пожарной команды – очень важно, мы рады, что теперь на нашей территории есть своя пожарная машина. С наступлением весны, а с ней и пожароопасного периода, будем чувствовать себя более защищенными, – делится впечатлениями жительница села Татьяна Мягких.

Напомним: недавно в областной столице состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС. В ходе рабочей встречи губернатор Александр Моор отметил, что регион продолжает наращивать численность и техническую оснащенность пожарных и лесопожарных формирований.

Путин - о будущем страны

В четверг, 29 февраля, российский президент Владимир Путин огласил традиционное Послание Федеральному Собранию в Гостином дворе.

• Саша Черных

Глава государства затронул вопросы внутренней политики России, включая социальную поддержку граждан, экономического развития, темы обеспечения безопасности страны.

Ранее президент рассказывал, что предстоящее Послание определит стоящие перед Россией задачи на ближайшие шесть лет. Владимир Путин сообщил, что основной инициативой стали предложения граждан.

По словам Путина, Россия была и остаётся оплотом традиционных ценностей. Президент заявил, что на сегодняшний день некоторые страны разрушают нормы морали и толкают народы к вымиранию, а Россия выбирает жизнь. Президент напомнил, что старт Году семьи был дан на форуме-выставке "Россия".

"Нужна постоянная работа, направленная на повышение качества жизни семей с детьми, на поддержку рождаемости. И для этого мы запустим новый национальный проект, который так и называется – "Семья", – сказал Путин.

"Ценности любви и взаимной поддержки, доверия передаются в семье из поколения в поколение. Так же как культура, традиция, история, нравственные устои и, конечно, главное предназначение семьи – это рождение детей, продолжение рода человеческого, воспитание детей, а значит, и продолжение всего нашего многонационального народа. Мы видим, что происходит в некоторых странах, где сознательно разрушают нормы морали, институты семьи, толкают целые народы к вымиранию и вырождению, а мы выбираем жизнь", – сказал президент.

Согласно заявлению главы государства "Россия была и остаётся оплотом традиционных ценностей, на которых строится человеческая цивилизация". По словам Путина, данный выбор разделяет большинство людей в мире, в том числе миллионы граждан западных стран. Глава государства поставил задачу добиться устойчивого роста рождаемости в России в ближайшие шесть лет. "Большая многодетная семья должна стать нормой, философией жизни общества, ориентиром всей государственной стратегии", – сказал Путин. По его словам, поддержка семьи с детьми – фундаментальный нрав-

ственный выбор России.

"Мечты, свершения наших предков, старших поколений стали достижимыми, и мы гордимся этими достижениями. А завтрашний день страны определяют устремление нынешнего молодого поколения, его становление, его успехи, жизненные ориентиры, которые пройдут любую проверку на прочность. Это важнейший залог и гарантия суверенитета России, продолжения нашей истории", – сказал глава государства. Президент предложил консолидировать позитивный опыт в сфере молодёжной политики и уже в этом году запустить новый нацпроект для молодёжи, который фактически будет посвящён будущему России.

Кроме того, Путин поблагодарил учителей за их работу с молодым поколением.

"Это должен быть проект о будущем и для будущего нашей страны. Именно так понимают своё призвание, свою высокую миссию и ответственность за молодые поколения наши школьные учителя. Огромное вам спасибо за ваш подвижнический труд", – заявил глава государства. С 1 сентября 2024 года для советников директоров по воспитанию в школах и колледжах планируется ввести федеральную выплату в 5 тыс. рублей. Для классных руководителей в школах и кураторов групп колледжей, которые работают в населённых пунктах до 100 тыс. человек, с 1 марта 2024 года вдвое увеличат федеральную выплату – до 10 тыс. рублей.

Глава государства анонсировал новую государственную программу «Земский работник культуры».

Специалист сможет получить единовременную выплату в 1 млн рублей. Для Дальнего Востока, Арктики, Донбасса и Новороссии эта сумма будет в 2 раза больше – 2 млн рублей.

Об участниках СВО

"Все они с оружием в руках встали на защиту Родины. Сердце наполняется гордостью. Такие, безусловно, не отступят, не подведут и не предадут", – сказал президент о военнослужащих. Именно они должны играть всё более важную роль во всех сферах жизни. Элита – не те, кто набил карманы, а люди, которые делом доказали преданность России.

Продолжат действовать специальные ипотечные программы для жителей Арктики и Дальнего Востока, Донбасса и Новороссии.

Ипотеку под два процента предложат участникам и ветеранам СВО, как уточнил глава государства.

А уже с 1 марта они могут подать заявки на участие в кадровой программе "Время героев". "Главное – это должны быть люди, которые проявили свои лучшие качества", – подчеркнул Путин. Учёба начнётся в ближайшие месяцы, наставниками выступят специалисты профильных отраслей, работники министерств, Администрации Президента РФ. Участники СВО также получат приоритетное право на поступление в ведущие вузы с гражданскими специальностями.

Социальные гарантии государства

В ходе Послания он анонсировал несколько мер поддержки малоимущих. Так, минимальный размер оплаты труда к 2030 году должен увеличиться: с нынешних 19,2 тыс. до 35 тыс. руб. До 2030 года, когда пройдут очередные президентские выборы, рассчитано большинство объявленных Путиным мер. Нынешнее Послание во многом было его предвыборной программой, как сказал пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.

Поддержать семью должно увеличение налоговых вычетов. Путин предложил увеличить в два раза – до 2800 руб. в месяц – налоговый вычет на второго ребёнка, до 6 тыс. руб. в месяц – на третьего и каждого последующего ребёнка. Будет увеличен размер годового дохода, на который распространяется такой вычет – с 350 тыс. до 450 тыс. рублей в год.

Президент объявил ещё несколько мер поддержки семей – продление до 2030 года действия программы материнского капитала (по существующим нормам программа действует до 2026 года) и продление до этого же срока программы семейной ипотеки. Программа семейной ипотеки действует с 2018 года, по плану она должна была завершиться к 1 июля 2024 года.

Регионам спишут долги

Президент предложил снизить долговую нагрузку регионов и списать им две трети задолженности по бюджетным кредитам. «Это позволит им сохранить порядка 200 млрд руб. ежегодно – с 2025 по 2028 год», – пояснил Путин. Он добавил,



что сэкономленные средства должны быть «окрашены»: регионам необходимо будет направлять их на поддержку инвестиций и инфраструктурные проекты.

Путин также напомнил, что в текущем году регионы начнут гасить долги по программе инфраструктурных бюджетных кредитов, которая действует с 2021 года. «Средства, которые возвращаются в федеральный бюджет, предлагаю вновь вкладывать в развитие регионов, направлять их на выдачу новых инфраструктурных бюджетных кредитов», – добавил он. В целом с 2025 года предлагается наращивать портфель таких кредитов регионам не менее чем на 250 млрд руб. ежегодно.

Президент предложил продлить на шесть лет действие индивидуальных программ социального-экономического развития, которые сейчас реализуют десять регионов с низкой бюджетной обеспеченностью.

Новые национальные проекты

В ходе Послания Владимир Путин сообщил о запуске пяти новых национальных проектов.

Национальный проект «Семья» призван повысить уровень рождаемости в стране. В рамках проекта регионам, где уровень рождаемости ниже среднего, до 2030 года будет направлено не менее 75 млрд руб. До 2030 года будет продлена программа семейной ипотеки.

Цель национального проекта «Продолжительная и активная жизнь» – увеличение к 2030 году средней продолжительности жизни в России – с нынешних 73 до 78 лет.

Национальный проект «Молодёжь России», по словам Путина, это «проект о будущем, для будущего нашей страны». В ходе Послания Путин рассказал, что в рамках этого нацпроекта будет оказана поддержка учителям и наставникам. Так, прези-

дент предложил с 1 сентября 2024 года ввести федеральную выплату в 5 тыс. руб. в месяц для всех советников директоров по воспитанию в школах и колледжах, также будут увеличены выплаты отдельным категориям классных руководителей.

Национальный проект «Кадры», о котором также объявил Путин, направлен на укрепление связи всех уровней образования – от школы до вуза.

Национальный проект «Экономика данных» призван сформировать цифровые платформы во всех ключевых отраслях экономики и социальной сферы. На его реализацию будет направлено не менее 700 млрд руб.

В стране продолжится модернизация ЖКХ. До 2030 года на эти цели будет направлено 4,5 трлн руб.

Будет расширена программа газификации.

В ближайшие шесть лет правительство должно продолжить обновление транспортной инфраструктуры. В перечисленных Путиным мерах – модернизация не менее 75 аэропортов России, новый курорт на Байкале с нулевым уровнем загрязнения для озера (это часть проекта «Пять морей», по которому гостиничные комплексы должны появиться на побережьях Каспия, Балтики, Азовского, Чёрного и Японского морей), прокладка трассы Джубга–Сочи. Путин подтвердил планы прокладки высокоскоростных магистралей в Казань и на Урал, в Ростов-на-Дону, на черноморское побережье, в Минск. ВСМ до Санкт-Петербурга пройдёт через Тверь и Великий Новгород, как сказал президент. Запустить движение поездов по этой ВСМ – реально в течение пяти лет.

На цифровую модернизацию, по словам главы государства, необходимо выделить 116 млрд руб. – на развитие спутниковой группировки для повышения доступности к высокоскоростному интернету в отдалённых районах страны.

Юбиляры

Предначертаны друг другу судьбой

Леонид Михайлович и Татьяна Васильевна Волковы 7 марта будут отмечать 45-летие совместной жизни – сапфировую свадьбу! Это 45-я свадебная годовщина у двух мудрых людей, предначертанных друг другу самой судьбой.

История их любви началась более 45 лет назад. Встретились они в Голышманово, где оба учились в педагогическом училище. Познакомились, полюбили друг друга и уже 7 марта 1979 года сыграли свадьбу. Сначала молодая семья жила в Жидоусово, здесь у них родился старший сын

Михаил, а затем и сын Роман. Спустя время супруги Волковы перебрались в Ворсиху, и уже здесь на свет появился ещё один сын Евгений.

Мы росли в семье, где всегда царила атмосфера любви, взаимопонимания и уважения друг к другу. Мы всегда всё делали вместе, будь то уход за огородом, заготовка сена для коровы или заготовка дров на зиму. Раньше родители держали своё хозяйство, поэтому мы с малых лет приучены к труду. Мама с папой были примером для нас во всём, и мы всегда стремились быть похожими на них. Эти качества они воспитыва-

ли и в нас.

Мы очень любим своих родителей и восхищаемся их умением понять друг друга, их терпением, трепетными чувствами друг к другу, которые только крепнут с годами. Годы, проведённые в браке нашими родителями, можно смело назвать сокровищем, которому невозможно дать цену, потому что и мы, их дети и внуки, научились любить, ценить и беречь свои семьи, быть верными и преданными.

Трудовой стаж родителей – более 43 лет у каждого. В настоящее время родители находятся на заслуженном отдыхе, но продолжают работать в Ворсихинской школе. С удовольствием помогают растить внуков, поддерживая их во всех начинаниях.

И так здорово становится на душе, когда наша большая, дружная семья собирается вместе! Всегда в родительском доме нас ждёт тепло родного очага. Мама встречает приветливой улыбкой, а отец – крепким рукопожатием. А их сердечные и мудрые советы не раз помогали нам в жизни.

Сорок пять лет – это большой срок. Но память хранит только счастливые, светлые моменты жизни, оставляя в стороне горести, трудности и проблемы, которые наши родители с честью преодолевают вместе. А жизнь не раз их проверяла на прочность. Они многое пережили вместе и многое сделали. И самое главное – в любви и заботе



Сапфировые юбиляры



Молодожёны Волковы

вырастили нас.

Как часто мы забываем признаваться своим родителям в том, как мы их любим, как благодарны за то, что они для нас сделали и продолжают делать... Слова признательности за подаренную жизнь, за детство, за полученное образование и просто за то, что они есть, любимым маме и папе мы, взрослые дети, говорим сейчас и низко кланяемся! Милые наши, любимые, долгих лет счастья и радости, рассветов, успеха и благополучия, доброго мира и светлых надежд, уютного дома и неугасаемой любви! Пожалуйста, живите долго-долго!

Низкий вам поклон!

Милые родители вы наши!
Как мы рады вас

поздравить вновь,
45 лет вместе вы прожили,
В доме был совет

– да и любовь!
Вам спасибо говорим,
родные!

Счастья вам
и долгих-долгих лет!
Желаем отменного
здоровья
И простого человеческого
счастья!

Ваши дети и внуки: Михаил, Елена, Вика, Дима, Роман, Айгуль, Алёша, Владик, Евгений, Мария, Настя

От прошлого к настоящему

От советского ЗИС до автобусов нового поколения

• Ольга Басова

История возникновения Сорокинского автотранспортного предприятия уходит своими корнями в 1938 год, когда и было организовано первое автохозяйство (АТХ) района.

Первым руководителем организации был Кизуров С. А. На тот момент в организации насчитывалось двадцать пять автомашин ЗИС.

В 1941 году была создана Сорокинская авторота, в которой работало шестнадцать человек. Она входила в состав тюменского отделения «Союззаготтранс» и осуществляла перевозку грузов. Но почти все автомашины были отправлены на фронт, а автопарк состоял из разбитых машин. Лишь в 1953 году были по-

лучены новые автомобили, парк машин составил девятью единицами техники. С 1963 по 1970 год предприятие называлось Ишимским АТХ №2 «Сельхозтранс». Предприятие было одним из передовых в районе, оно обеспечивало вывозку строительного леса, выполняло заявки по грузоперевозкам от населения, участвовало в посевной и уборочной кампаниях.

С 1970 по 1987 год оно стало называться ишимской автоколонной 1319, тогда-то и появились первые автобусы. С 1987 по 1990 год предприятие носило название «Сорокинская районная колонна – филиал ИПОАТ», с 1991 по 1993 год – Сорокинское АТП. В 1993 г. предприятие распалось на два: Сорокинское ПАТП, которое осуществляло только пассажирские перевозки, и ТОО «Сорокинское

АТП» (занималось перевозкой грузов). В апреле 2001 г. они вновь объединились, образовав дочернее ГУП ТО «Облпассажиравтотранс». С 2003 по 2004 год – филиал ППТО «Облпассажиравтотранс», с 2005 по 2007 год – ОАО «Сорокинское АТП». В 2008 г. образовано общество с ограниченной ответственностью «Сорокинское автотранспортное предприятие».

Автопарк предприятия в начале 2018 года пополнился новым автобусом «Вектор NEXT» – первый низкопольный автобус среднего класса для городских и пригородных перевозок с пассажироместимостью от 43 до 53 человек. Сорокинцы хорошо оценили новую модель автобуса и с удовольствием пользуются услугами автотранспортного предприятия.



Было



Стало

Как спасали всем миром косуль от голода

• Оксана Барсукова

Сорокинцы продолжают проявлять заботу об обитателях местных лесов – сибирских косулях.

Напомним, что в феврале Пётр Кузьмин, руководитель ООО "СКС", организовал сбор средств на закупку кормов для поддержания жизни парнокопытных семейства оленевых.

Эти прекрасные символы сибирской природы и благородства стали всё чаще в поисках пропитания появляться на окраинах сёл и деревень района.

Всего с момента начала акции собрали 71459 рублей. Из них посредством банковских переводов поступило 61009 рублей, через Совет ветеранов передали 10450 рублей. Закупили 3 тонны овса по 9 тыс. рублей за тонну, 10 рулонов сена, 5000 рублей затрачены на доставку сена из Знаменщико в Ти-

ханию, закуплен бензин на 9999 рублей 84 копейки для снегоходов – для развозки сена и овса к местам кормления косуль. По состоянию на 1 марта на счете осталось 14459 рублей.

Продолжаем публиковать списки тех жителей района, которые решили помочь животным выжить в непростой период. Это Ирина Владимировна Г., Лариса Михайловна Ш., Ольга Викторовна Б., Анатолий Юрьевич С., Марсан Кинелович Т., Нина Витальевна В., Елена Алексеевна Б., Сергей Александрович З., Лидия Александровна Т., Галина Андреевна К., Екатерина Степановна Д., Татьяна Викторовна В., Ярослав Юрьевич Ш., Ольга Юрьевна Н., Надежда Викторовна П., Анжелика Владимировна М., Татьяна Владимировна Е., Валентина Викторовна И., Валерий Иванович И., Надежда Валентиновна И., Татьяна Егоровна У., Валентина

Валерьевна Р., Людмила Петровна И., Светлана Николаевна Б., Людмила Викторовна К., Светлана Михайловна П., Валентина Степановна И., Ольга Леонидовна Б., Виталий Александрович К., Анна Валерьевна З., Алёна Николаевна О., Любовь Алексеевна Ф., Александр Георгиевич Г., Елена Григорьевна Т., Нина Алексеевна Д., Ирина Петровна З., Ольга Владимировна Р., Олег Геннадьевич И., Лариса Анатольевна Г., Мария Михайловна Е., Алла Ивановна Л., Василия Ридаиловна Д., Галина Яковлевна У., Владимир Степанович Ж., Надежда Яковлевна К., Лариса Викторовна Р., Шнайдер А.А., Знаменщиков А.А., Овчинников М. П., Осташова Валентина, Давыдок Александр, Поздеева Мария, Лебедева Галина, Плаксина Раиса, Штрикер Наталья, Рачёва Тамара, Барабанщиков Виктор, Ильченко Валерий, Гунченко Владимир, Ромащенко В.А.,

Суздальцева Надежда, Гугель Надежда, Кузьменко Лариса, Зубарева Екатерина, Бендер Вера, Редикульцева Валерия Николаевна, Велиткевич Нина, Попова Валентина, Леонова Людмила, Пироженко Татьяна, 17 человек из коллектива школы №2, Давыдок Наталья, Аврина Нина, Сирихина Мария Алексеевна, Журавлёва Тамара Павловна, Кизурова Лариса Михайловна, Долгих Людмила Константиновна, Захарова Галина Ивановна, Бровкина Раиса, Ханжина Людмила Николаевна, Фролова Любовь Васильевна.

– Особую благодарность выражаю Селиверстову Григорию Вячеславовичу, Бахмачу Анатолию Алексеевичу за сено, которое они передали для оголодавших животных, Ильченко Денису Геннадьевичу, который предоставил технику для погрузки сена, Кушнарёвой Елене Владимировне, предоставившей тару для по-

грузки овса, Любичу Николаю Сергеевичу за технику для прокладки троп к местам кормления животных, – сказал Пётр Михайлович. – Вместе мы – большая сила, способная свернуть горы. Я уверен, что благодаря вашей помощи косули смогут пережить трудный период и теперь находятся в безопасности. Ваше сострадание и желание помочь делают мир лучше. Наши совместные действия не только спасают жизни животных, но и служат примером для всего общества, как важно проявлять заботу о животных и уважение к природе.



АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 70

1 марта 2024 г.,
с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА РАСПРЕДЕЛЕНИЯ СРЕДСТВ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В ЦЕЛЯХ ВОЗМЕЩЕНИЯ РАСХОДОВ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПИТАНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 25.09.2013 № 423-п «Об утверждении Положения об обеспечении питанием обучающихся государственных и муниципальных организаций, расположенных в Тюменской области» (в редакции постановления Пра-

вительства Тюменской области от 01.02.2024 № 43-п), приказом департамента образования и науки Тюменской области от 28.09.2022 № 744/ОД «Об утверждении порядка распределения средств областного бюджета, предоставляемых на возмещение расходов образовательных организаций на обеспечение питанием обучающихся», приказом департамента образования и науки Тюменской области от 28.11.2022 № 1030/ОД «О внесении изменений в приказ от 28.09.2022 № 744/ОД» постановляю:

1. Утвердить Порядок распределения средств областного бюджета, предоставляемых на возмещение расходов образовательных организаций на обеспечение питанием обучающихся, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить Размеры расходов на дополнительные меры социальной поддержки обучающихся, имеющих право на получение социальной поддержки в соответствии с постановлением Правительства Тюменской

области от 21.10.2022 № 750-п «О социальной поддержке семей военнослужащих, проходящих (проходивших) военную службу в Вооружённых Силах Российской Федерации и принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции», согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Утвердить Порядок распределения средств, предоставляемых образовательным организациям в целях частичного возмещения расходов на обеспечение питанием обучающихся, согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.

4. Утвердить Порядок предоставления денежной компенсации за питание обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, с инвалидностью, осваивающим общеобразовательные программы на дому, согласно приложению № 4 к настоящему постановлению.

5. Отделу образования Администрации Сорокинского муниципального района обеспечить распределение средств, предоставляемых образовательным организа-

циям в целях возмещения расходов на обеспечение питания обучающихся.

6. Признать утратившими силу:

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 09.01.2023 № 3 «Об утверждении порядка распределения средств, предоставляемых образовательным организациям Сорокинского муниципального района в целях возмещения расходов на обеспечение питания обучающихся»;

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 02.03.2023 № 72 «О внесении изменений в постановление администрации Сорокинского муниципального района от 09.01.2023 № 3 «Об утверждении порядка распределения средств, предоставляемых образовательным организациям Сорокинского муниципального района в целях возмещения расходов на обеспечение питания обучающихся»;

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от

31.05.2023 № 185 «О внесении изменений в приложение № 1 к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 09.01.2023 № 3 «Об утверждении порядка распределения средств, предоставляемых образовательным организациям Сорокинского муниципального района в целях возмещения расходов на обеспечение питания обучающихся».

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (постановление и приложения к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.

6+

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ №19